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ATA DA AUDIÊNCIA PUBLICA DA 
COMISSÃO REVISORA DA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 07 DE 
NOVEMBRO DE 2017, ÀS 09:00 

Ás 09 (nove) horas do dia 07 (sete) do mês de novembro, do ano de 2017 (dois 
mil e dezessete), no Plenário da Câmara Municipal de Moju, sob a Presidência do 
titula da Casa Vereador LEANDRO HENRIQUE CARDOSO, teve inicio a Audiência 
Pública da Comissão Revisora da Lei Orgânica Municipal. Iniciando os trabalhos o 
Senhor presidente saudou a todos com um cordial bom dia e convidou os 
Vereadores presentes para ocuparem seus devidos lugares e em seguida 
solicitou aos Vereadores ALEXANDRE MENEZES e DILCIRENE TRINDADE para 
adentrar no plenário o Sec. Municipal de Administração, Senhor Jaime Sarraf. 
Convidou também o senhor Raimundo Silva, assessor jurídica da Câmara para 
fazer parte da Mesa. Estando presentes os Vereadores: ALEXANDRE DE LIMA 
MENEZES, ANDRE NATIVIDADE PERES, ANTONIO CARLOS DE SOUZA CASTRO, 
AURINO ALVES PEREIRA, CIMIRA EULALIA CRUZ DA SILVA, DILCIRENE 
TRINDADE MARTINS, DIONETE MORAES PENICHE, GERSON DOURÃO, JUNIL 
RAMOS FARO, KELLY FERNANDA FELIX DE ALMEIDA, LAERCIO MARTINS DOS 
SANTOS, MARIA NILDA PACHECO BITENCOURT e WALBER PACHECO SILVA foi 
dada por aberta a Audiência Pública. Em continuidade o Senhor Presidente fez 
um breve relato sobre as sessões itinerantes realizadas em alguns setores do 
interior do municipio, com a presença de varias comunidades da região, onde 
foram colhidas várias propostas para a Reformulação da LOM. E explicou o que é 
a Lei Orgânica Municipal. Esclarecendo também a sistemática da referida 
Audiência. Com a palavra o Assessor Juridico fez um esclarecimento sobre o 
processo de revisão da Lei Orgânica, dizendo que a mesma é um conjunto de 
Leis e regras que são usadas para organizar as estruturas do município. E, as 
saídas da Câmara até às comunidades, foram para ouvir o povo, suas 
necessidades e anseios para que a LOM fosse reescrita. Em seguida o senhor 
Presidente convidou as senhoras Mara Andreia e Fabiola, ambas, secretárias 
municipais, para adentrarem no Plenário. Foi facultada a palavra aos Vereadores 
presentes e usaram a mesma os Vereadores: Walber Pacheco, Kelly Fernanda e 
Gerson Dourão. Em seguida o Senhor Presidente disse que as visitas às 
comunidades do interior foram uma forma de introduzir e aproximar o povo, a 
população mojuense, à Câmara, para o conhecimento dos atos dos Vereadores 
em prol do município. E que futuramente o Poder Legislativo estará sendo 
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estruturado para que o povo possa ser informado, através do processo on-line, 
onde quer que esteja, dos trabalhos do Legislativo Municipal. Em continuidade 
fizeram uso da palavra os Vereadores: Aurino Alves, Alexandre Menezes, Andre 
Natividade, Dilcirene Trindade, Laércio Martins, Cimira Eulalia, Maria Nilda 
Bitencourt que agradeceu ao Deus da vida pela oportunidade de reformular pela 
segunda vez a LOM. Usou a palavra também o Vereador Antônio Carlos Castro. 
O Senhor Presidente facultou um minuto de silêncio em memoria dos ex-
Vereadores -colaboradores da Lei Orgânica do Município, em especial, o Ex-
Vereador ADALBERTO AMARAL CUNHA, o Sr. DECA, in memoria, solicitado pela 
Vereadora Maria Nilda. Em seguida foi facultada a Palavra ao Relator da 
Promulgação da LOM, no ano de 1990, Senhor Jaime Sarraf. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ainda que fossem adentrados no Plenário da Casa 
Legislativa os Senhores Bruno Alexandre Jardim e David do Carmo Jr, procurador 
e Assessor de Planejamento e Assuntos Estratégicos, respectivamente. Foi 
registrada a presença do Dr. Rubinho e fez-se adentrar no Plenário a Secretária 
em Exercício, Sra. Josiele Bitencourt. Foi facultada a palavra ao Senhor Bruno, 
procurador do município que fez sua fala breve sobre a LOM e agradeceu pela 
hospitalidade e acolhida no município de Moju desde 2013. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Bruno para que pudesse participar ou enviar uma 
equipe para a construção de reformulação da LOM. Distribuídos em grupos, os 
Vereadores foram orientados a coordenar as discussões. O Senhor Presidente 
esclareceu ainda que essas propostas não iriam dar-se por encerradas mas que 
estavam abertas as portas da Casa legislativa para receber mais propostas. 
Dando continuidade e retornando os grupos, o senhor presidente recebeu as 
propostas apresentadas com seus respectivos temas onde as mesmas serão 
analisadas pela assessoria jurídica da Câmara. Agradeceu a presença de todos 
que participaram do referido evento, dizendo que serão acrescentados as 
demandas e retiradas algumas, mas que ira prevalecer a vontade do povo, 
dentro das possibilidades e que a Palavra final será dada pelo poder legislativo. E 
finalizou informando que dentro de duas semanas serão concluídos os trabalhos 
de reformulação da LOM. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a 
presente audiência publica. Para constar mandou lavrar a presente ata que vai 
assinada pelo Presidente e Vereadores presentes, depois de lida, achada 
devidamente conforme e aprovada. 
Plenário LOURIVAL TAVARES CRISTO, Moju/PA., 07 de novembro de 2017 

LEANDRO ENRIQUE CARDOSO DA ROCHA — Presidente 
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